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Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d’utilisation et d’entretien. Nous avons conqu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido diseiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo a ler o manual de instalagdo, utilizacao
e manutencao com atencao. Criamos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Euxapiotovpe yia tyv ayopd cag autol Tov mpoiovtog . Zag cupPoveboupe va SiaPacete mposeKTIKA TIC
0dnyiec eykardotaonc, Xpriong kai ouvtipnong. Ixediacape avto To mpoiov yia va cag mpoo@épet mpn
kavomoinon.

Av xpe1aleote PoriBera, n opdda Tov KATAGTHRATOC MO TO OMMOI0 AyopACATE TO MPOidV givat otn Stabeon oag

Dziekujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwainie przeczytac instrukce instalagji,
uzytkowania i konserwagji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Paristwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Panstwu pomoca i s do Paristwa dyspozydji.

Bnaropapum Bac 3a npuoGpertenne uspenus . Pekomenyem BHUMaTeNbHO NPOUNTATb MHCTPYKLMN NO
yCTaHOBKe, 3KCNyaTaLun 1 TexHu4deckomy o6cnyxuaHuio. Uspenne paspaboraHo, uto6bl foCTaBUTD
Bam ynoBonbcrBue.

Ecn Bam notpebyetca nomouib, KOHCynbTaHTbI Bawero marasuna Haxoaatca B Bawem pacnopsaxenun.

OHiMiH caTbin an¥ aHbIH, bi3 Y WiH anf bic 6inaipemis. OpHaTy, K ONfaHY XIHE K bI3MET KO pceTy
KOHIHAEri HY K aynblK TapAbl MYK UAT OK bif LWbIF YF a KeH ec 6epemis. bi3 6yn © HimiH ci3pi TonbiK Tail
K aHaf aTTaHbIpy \ WiH Xacan Wbif apAblk .

Erep cisre ko MeK K axeT 6onca ci3piH 60 nwekren cataTbiH Ay KeHiH i3peri Ton cisre xapaem 6epepi.

Jlakyemo Bam 3a MOKYnKy uboro Bupo6y. Mu pagumo Bam yBaKHO NpouMTaTH iHCTPYKLii 3
YCTaHOBNEHHSA, eKcnnyaTaujii Ta TexHiuHoro o6cnyroyBaHHA. Mu po3po6unu ueii Bupi6 ans Toro, 106
BiH NPMHOCUB BaM 3aJ10BONIEHHA.

fAkwo Bam notpibHa Aonomora, cNiBpo6ITHUKM BaLLIOro MarasuHy roToBi JONOMOITH BaM

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.

Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Obrigado por ter adquirido um produto . Nés aconselhamos a ler atentamente o manual de instalacao, uso
e anutencao. Concebemos um produto para proporcionar total satisfacao.
Caso precise de ajuda, a equipe da sua loja estara a disposicao para te acompanhar.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and

maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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Le plan vasque doit obligatoirement étre installé sur un meuble.

NOTICE D’UTILISATION:

Le verre, comme la céramique, est un matériau tres dur mais pas incassable.

Les chocs importants, les objets lourds peuvent endommager la superficie.

Pour éviter la rupture du verre, un matériau sensible aux changements de température importants,

il faut garder une température ambiante dans la salle de bains. Si la piece n’est pas chauffée,

le lavabo peut se briser si on y verse de I'eau tres chaude. Il ne faut jamais avoir un différentiel de température
brusque entre I'eau chaude et I'eau froide de plus de 40°.

La garantie s'applique dans des conditions normales d'utilisation.

CONSEILS D'ENTRETIEN:
Pour le nettoyage il faut utiliser de I'eau et des détergents « spécial vitre », des produits neutres
et non pas des produits chimiques agressifs a base d'acide. Utiliser des éponges et non pas des éponges abrasives.

ES

El lavabo con encimera debe instalarse obligatoriamente sobre un mueble.

MANUAL DE USUARIO:

El cristal, como la ceramica, es un material muy duro pero no irrompible.

Los impactos fuertes y los objetos pesados pueden dafar la superficie.

Para evitar que se rompa el cristal, dada su sensibilidad a los cambios bruscos de temperatura,

es conveniente que el cuarto de baflo mantenga una temperatura ambiente estable.

Si el cuarto de bafo no dispone de calefaccion, el lavabo puede romperse si se vierte en él agua muy caliente.
Nunca debe haber una diferencia de temperatura superior a 40 °C entre el agua fria y la caliente.

La garantia cubre un uso normal del producto.

CONSEJOS DE MANTENIMIENTO:
Para su limpieza utilice agua y detergentes «especiales para vidrio», o productos neutros.
No utilice nunca productos agresivos acidos. Utilice pafios o bayetas, nunca productos abrasivos.

PT
A bacia deve obrigatoriamente ser instalada sobre um movel.

MANUAL DE INSTRUGOES:

O vidro, assim como a ceramica, € um material muito duro mas nao é inquebravel.

Os impactos fortes ou os objetos pesados podem danificar a sua superficie.

Para evitar a quebra do vidro, um material sensivel as grandes variagdes de temperatura,

é necessario manter uma temperatura ambiente constante na casa de banho.

Se a sala nao tiver aquecimento, o lavatério pode quebra-se se for cheio com dgua muito quente.

Nunca se deve permitir um diferencial de temperatura brusco entre a 4gua quente e fria superior a 40°C.
A garantia é aplicavel a todas as condi¢des normais de utilizacdo.

RECOMENDAGCOES DE MANUTENGAO:
Para a limpeza é necessario utilizar 4gua e detergentes "especiais para vidro", produtos neutros
e nunca produtos agressivos a base de acido. Utilize toalhetes sem produtos abrasivos.

IT

Il lavabo deve essere obbligatoriamente installato su un mobile.

UTILIZZO:

Il vetro, come la ceramica, & un materiale estremamente duro, ma non infrangibile.

| forti urti e gli oggetti pesanti possono danneggiare la superficie.

Per evitare la rottura del vetro, materiale sensibile alle forti variazioni di temperatura,
bisogna mantenere una temperatura ambiente all'interno del bagno.

Se la stanza non é riscaldata, il lavabo puo rompersi se vi si versa dell'acqua molto calda.
Evitare brusche differenze di temperatura (di oltre 40°) tra I'acqua calda e I'acqua fredda.
La garanzia e applicabile in condizioni di normale utilizzo.

CONSIGLI DI MANUTENZIONE:
Per la pulizia, utilizzare acqua e detergenti "speciali per vetri",
prodotti neutri e non prodotti aggressivi a base di acido. Utilizzare panni e non prodotti abrasivi.
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O emKaBAUEVOG VITTAPAG TIPETEL VA TOTTOBETEITAL UTTOXPEWTIKA TTAVW OE EMITTAO.

OAHrFIEX XPHXIHX:

To KPUOTAANO, OTIWC KAl TA KEPAUIKA UAIKQ, gival éva ToOAD okANpo, aANd X1 ABpaucTo UAIKO.

Ol 1oXUPEC KPOUDEIG KAl Ta Bapld aVTIKEIEVA UTOPOUV va TTPOKAAEGOLV QOOPEG OTNV EMPAVELQ.

a va amo@Uyete T Bpavon Tou KPUSTAANOU, EVOG UAIKOU EUAIcONTOU O ONUAVTIKEG PETABOAEG TNG Beppokpaciag,
Oa mpénel va Slatnpeite Tn BeppPoKpasia PéoA OTO UMAVIO O€ KAVOVIKA eTtimeda.

Av 1o dwpdtio dev Bepuaivetal kat pioupe péoa oto VImTripa oAU {e0TO VePO, UMopE( va payioel.

Aev ipémnel va undpxel moté anmdtopun Siagopd Beppokpaciag peta&y {eotol Kal KpUou VeEPOU n omoia va
unepPaivel Toug 40°. H eyyUnon 1oxVEL UTIO QUOIONOYIKEG CUVBRKEG XProNG.

OAHrFIEXZ XYNTHPHXIHX:

[0 Tov KaBaPIoHO, TIPETIEL VA XPNOIIOTIOLEITE VEPO Kal KOBOPIOTIKA TTPOIOVTA «EISIKA Yia KpUOTAAA»,
oudétepa MPOIOVTA Kal O EMIBETIKA TTPOIOVTA TTOU TIEPLEXOLV O&EaL.

Xpnolpomoleite mavakia Kat XL TpoidvTa pe TPaxld emedavela.

PL
Blat umywalki musi koniecznie by¢ zainstalowany na meblu.

INSTRUKCJA OBSLUGI:

Szkto, podobnie jak ceramika, jest materiatem bardzo twardym ale ttukacym sie.

Silne uderzenie lub ciezkie przedmioty moga uszkodzi¢ powierzchnie.

Aby unikna¢ pekniecia szkta, bedacego materiatem wrazliwym na duze wahania temperatury,

nalezy utrzymywac pokojowa temperature w tazience. Jezeli pomieszczenie nie jest ogrzewane,
umywalka moze pekngaé¢ w momencie nalania bardzo goracej wody.

Nie nalezy dopuszcza¢ do powstania réznicy temperatury powyzej 40°C miedzy wodg goraca i zimna.
Gwarancja obowiazuje wyfgcznie w normalnych warunkach uzytkowania.

WSKAZOWKI DOTYCZACE KONSERWACJI:
Do czyszczenia nalezy uzy¢ wody i Srodka do mycia szyb lub srodkéw neutralnych.
Nie uzywac srodkéw zracych na bazie kwasu. Uzywa¢ zmywakéw. Nie uzywac materiatow tracych.

EN
The basin counter top must be fitted onto a cupboard unit.

INSTRUCTIONS FOR USE:

Glass, like ceramics, is a very hard but not unbreakable material.

Hard knocks and heavy objects can damage the surface.

To prevent the glass from breaking, a material that is sensitive to changes in temperature,

keep an ambient temperature in the bathroom. If the room is not heated,

the basin may break if very hot water is poured into it. There should never be an abrupt temperature
difference between the hot and cold water of more than 40°.

The guarantee applies under normal conditions of use.

CARE ADVICE:
To clean, use water, "special glass" detergents and neutral products and not harsh acid-based products.
Use soft cloths and not scouring products.






FR /silicone neutre

ES/ silicona neutra

PT/ silicone neutro

IT/ silicone neutro

EL/ silikonu neutralnego
PL/ oudétepn oihikévn
RU/ HeTpanbHbIn CUNnKOH
KZ/ bevitapan cunnkoH
UA/ HenTtpanbHuii CUnikoH
RO/ Silicon neutru

BR/ Silicone neutro

EN/ neutral silicone
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EN 14688:2006
Code d’identification

unique du produit type :  4010-81
usage prévu:

Nettoyable: Conforme
Résistance de charge:  NPD
Capacité de débordement: CL 20
Durabilité: Conforme

DOP N ° 090460/0003/2019

Hygiéne personelle

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
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EN 14688:2006
Cédigo de identificacion
Ginica del producto tipo:  4010-81
Uso previsto: Higiene personal
Limpiable: Conforme
Resistencia de carga: NPD
Capacidad a ras del borde: CL 20
Durabilidad: Conforme

DOP N ° 090460/0003/2019

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN -~ France

19
N 14688:2006

Codigo de identificagdo
Gnico do produto-tipo: ~ 4010-81
Utilizagdo prevista: Higiene pessoal
Limpeza: Conforme
Resisténcia a cargas: NPD
Capacidade de transbordamento: CL 20
Durabilidade: Conforme

DOP N ° 090460/0003/2019

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN — France
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EN 14688:2006
Codice di identificazione
unico del prodotto-tipo:  4010-81

Uso previsto: Igiene personale

Pulibile: Conforme
Resistenza di carico: NPD
Capacita troppopicno:  CL 20
Durata: Conforme

DOP N ° 090460/0003/2019

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN — France

19

EN 14688:2006
Niepowtarzalny kod identyfikacyjny
typu wyrobu: 4010-81
przeznaczenie: Higiena osobista
Mozliwosé czyszezenia:  Zgodny
Odpornosé na obcigzenia: NPD
Pojemnosé przelewu:  CL 20
Trwalosé: Zgodny

DOP N © 090460/0003/2019

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN — France
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N 14688:2006
Movasucos kodikds Tavtonoinong
oV TmOL oV TPOIOVTOG:  4010-81
Tpophenopevn zpion:  apocem vy
AvvaréTia kabupiopod: TORGLVOG e

Avtiotaon ot goptio:  NPD
Ixavomea vaepyeiong:  CL 20
Mbpre: THHOGVOC pe

DOP N © 090460/0003/2019
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EN 14688:2006
Unique identification code

of the product-type: 4010-81

Intended use: Personal Hygicne
Cleanabili Pass

Load resistance: NPD

Capacity of overflow: ~ CL20
Durability: Pass

DOP N ° 090460/0003/2019

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN — France

19
EN 14688:2006
Vuikanshuii izenudixauiiinmii
KOl BUAY NpOAYKUii:  4010-81

npu3HAUCHI: ocobicra ririera
Jlericts, ounmenna:  Bianosiwmicrs
Miusicts npn asastaxenni: NPD
Oesr nepenosrenns:  CL 20
JlosropismicTs: Bianosimmicts

DOP N © 090460/0003/2019

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN — France
19
EN 14688:2006
Cod unic de identificare a

tipului de produs: 4010-81
destinatie: igiena personala
Posibilitatea de curatare: Conform
Rezistenta la sarcina: NPD
Capacitatea preaplinului: CL 20
Durabilitate: Conform

DOP N ° 090460/0003/2019

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN — France
19
N 14688:2006
Ornek iiriin 6zel tanim

kodu: 4010-81
Ongoriilen kullamm : ~ kisisel hijyen
Temizlenebilir: Uygundur
Yiik direnci: NPD

Tasma kapasitesi: CL20

Dayaniklilik: Uygundur

DOP N © 090460/0003/2019

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
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EN 14688:2006
VHHKaIBHBII HICHTHOHKAIHOHHBIH
KOJI THITA M3/IEITHS. 4010-81

Hasnayenue:
JlerkocTb oumCTKH:

anas rurmera
Cooreercraie
Tpounocts npn Harpyske: NPD

OGem nepenomenis: CL 20

JlonroseutocTs: Coomserersue

DOP N ° 090460/0003/2019
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Made in China

* Garantie 5 ans / 5 aflos de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 Anni / Eyyonon 5 etwv /
Gwarancja 5-letnia / FapaHTua 5 roga / Keningik 5 »bin / FapaHTis 5 pokis / Garantie 5 ani /
Garantia de 5 anos / 5-year guarantee

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

@ TOB «Jlepya MepneH YkpaiHa»,
Byn. MonsApHa 17a, m. Kuis 04201, Ykpaika



